
1. Hoe waardeert u de event-introductie van Ton Smeets, voorzitter IMMENS?

5 2.6%

6 10.5%

7 26.3%

8 57.9%

9 2.6%

    

5 2.6% 1

6 10.5% 4

7 26.3% 10

8 57.9% 22

9 2.6% 1

 Total 38

Statistics

Sum 284.0

Average 7.5

Min 5.0

Max 9.0
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2. Hoe waardeert u de speech over IMMENS van Hans Verwijlen, voorzitter Raad van Bestuur MTB?

5 2.6%

6 7.9%

7 34.2%

8 42.1%

9 13.2%

    

5 2.6% 1

6 7.9% 3

7 34.2% 13

8 42.1% 16

9 13.2% 5

 Total 38

Statistics

Sum 287.0

Average 7.6

Min 5.0

Max 9.0



3. Hoe waardeert u de uitkomst van de Businesscases door Marcel Jöris, directeur MTB?

5 2.6%

6 7.9%

7 39.5%8 39.5%

9 10.5%

    

5 2.6% 1

6 7.9% 3

7 39.5% 15

8 39.5% 15

9 10.5% 4

 Total 38

Statistics

Sum 284.0

Average 7.5

Min 5.0

Max 9.0



4. Hoe waardeert u de introductie van de elevator pitches door nieuwe Partners?

5 7.9%

6 5.3%

7 47.4%

8 34.2%

9 5.3%

    

5 7.9% 3

6 5.3% 2

7 47.4% 18

8 34.2% 13

9 5.3% 2

 Total 38

Statistics

Sum 275.0

Average 7.2

Min 5.0

Max 9.0



5. Hoe waardeert u het optreden van Jaap Bressers?

7 13.2%

8 29%

9 47.4%

10 10.5%

    

7 13.2% 5

8 29.0% 11

9 47.4% 18

10 10.5% 4

 Total 38

Statistics

Sum 325.0

Average 8.6

Min 7.0

Max 10.0



6. Hoe waardeert u de catering / barbecue?

6 5.7%

7 14.3%

8 42.9%

9 28.6%

10 8.6%

    

6 5.7% 2

7 14.3% 5

8 42.9% 15

9 28.6% 10

10 8.6% 3

 Total 35

Statistics

Sum 287.0

Average 8.2

Min 6.0

Max 10.0



7. Wat vindt u van de lokatie Hotel van der Valk?

6 5.6%

7 16.7%

8 47.2%

9 25%

10 5.6%

    

6 5.6% 2

7 16.7% 6

8 47.2% 17

9 25.0% 9

10 5.6% 2

 Total 36

Statistics

Sum 291.0

Average 8.1

Min 6.0

Max 10.0



    

Te vroeg 2.9% 1

Precies goed 97.1% 34

 Total 35

8. Wat vindt u van het aanvangstijdstip? (16.30 uur)

Te vroeg 2.9%

Precies goed 97.1%



    

Te kort 2.9% 1

Precies goed 97.1% 34

 Total 35

9. Wat vindt u van de duur van het event? (16.30 - 21.00 uur)

Te kort 2.9%

Precies goed 97.1%



    

Precies goed 100.0% 37

 Total 37

Responses "Anders, namelijk…" Count

Left Blank 38

10. Wat vindt u van de keuze van de dag?

Precies goed 100%



    

Precies goed 88.9% 32

Te weinig 11.1% 4

 Total 36

11. Het MVO gehalte is hoog genoeg

Precies goed 88.9%

Te weinig 11.1%



    

Precies goed 89.5% 34

Te weinig 10.5% 4

 Total 38

12. Ik heb voldoende netwerkmogelijkheden gehad

Precies goed 89.5%

Te weinig 10.5%



    

Ja 97.3% 36

Anders, namelijk… 2.7% 1

 Total 37

Responses "Anders, namelijk…" Count

Left Blank 37

te weinig ervaring nog 1

13. Zou u deelname aan het IMMENS platform ook aan anderen aanbevelen?

Ja 97.3%

Anders, namelijk… 2.7%
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